TEK-CIFT, ARDISIK SAYILAR

Tek - Gift Say1n Kavram
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a dogal sayi olduguna gore, asafidakilerden hangisi
daima cift sayidir?

x bir tam sayi ve tek sayidir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi daima gift sayidir?
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¥ Ardigik iki tam sayinin garpimi daima G{.“' sayidir.
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olduguna gore, m.n asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 80 B) 150 195 D) 252 E) 810
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x ve y ardisik dogal sayilar olduguna gore, agagidakiler-
den hangileri her zaman gift sayidir?
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v' Garpimi tek olan tam sayilarin her biriTEloe... sayidir.

Matematik dersinde bir 6gretmen Asl, Burak ve Can
isimli 6grencileriyle yaptigi etkinligi ders defterine su

sekilde not almigtir: A.3.3% 3

—Asli, a4, ap, ag, a4 gibi 4 pozitif tam say sGylemigtir.

BARIS AYHAN
YAYINLARI

— Burak, bu sayilari ¢arparak sonucu 135 bulmustur.

—Can, aq +az-ag + a4 iglemini yaparak sonucu tahtaya

yazmistr. T T
——

Buna gore, Can’in tahtaya yazdigi sayi agidakilerden
hangisi olamaz?

A) 17 B) 25 C) 33 56 E) 137

Turk alfabesindeki her harf pozitif bir tam sayiyla kod-
lanmistir. Kodlanan tim sayilann ¢arpimi bir tek sayidir.

Buna gore, asagida verilen kelimelerin hangisinde bu
kodlama iglemi igin kullanilan tam sayilann toplami bir
cift sayidir?

A) Fonksiyon
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B) Polinom
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D) Turev
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SORU-8

a, b ve ¢ pozitif tam sayilar olmak uzere,
a® ya/f 3¢ ifadesi cift sayidir.
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ifadelerinden hangileri kesinlikle ¢ift sayidir? (2016-OSYM)
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